KOHTPOJIbHbIE PA00THI 110
MaTeMaTHKe JJ1s1 o0yyaromuxcs 2-4

KJIACCOB (KOppeKIMOHHBIX)



IIucbMeHHasi npoBepKa 3HAHUI, YMEHUI U HABBIKOB
(HOpMBI OLICHOK)

OueHuBas KOHTPOJIbHbIE PAOOTHI HYXHO MOAXOAUTH IU(PPEPEHIIMPOBAHHO K
KOKJIOMY YYEHHUKY, YYUTBIBaTh HE TOJIBKO €ro HHTEIJIEKTyalbHble, HO U
¢uznueckue nedextsl. Ecnu y pebeHka TpeMop pyK, HapyUI€HUE 3pEHHs], TO OH He
MOJKET KPacHBO IUCATh U CHUXKATh 3a 3TO OLIEHKY HE CIENYET.

BrinosiHeHHbIE paOOThl OLIEHUBAIOTCSA OLUEHKAMH 1O NAMuOALIbHOU cucmeme B
COOTBETCTBHUH CO CIIEIYIONIUMH HOPMAMMU:

Ouyenka «5» cTaBUTCS 32 pabOTy, B KOTOPOM HET ONMIMOOK B BBIYUCIICHUSAX, B
pelieHnd  3ajJadyd  OpaBUIBHO  3allUCaHbl ~ HAMMEHOBAaHUSA,  IPABUIIBHO
c(hopMyJIUPOBaHBI BOMPOCH K ACHUCTBUAM U 0€30MIMO0YHO 3alUCaH OTBET PEIICHUS
3ajaun. B ToMm cnydae, korja y4eHUK JONYCTHJI Ty WM HHYK HETOYHOCTh B
dbopMyTUpPOBKE OJHOTO W3 BONPOCOB WM OIIMOKY TIPU BBIYUCICHUU W
CaMOCTOSITEILHO BHEC IMOMPABKU — OI[EHKA HE CHUYKACTCS.

Ouenka «4» cTaBUTCS B TOM Cllydae, KOrja:

a) 3ajlaya perieHa MPaBWJIBHO M HET OMMOOK B (OPMYIHMPOBKE BOMPOCOB, B
HAaMMEHOBAHUSX U B OTBETE, a B PCIICHUH BBIPAXKCHHH JOMYIIEHHI 1-2 ommoKu;

0) korja 3ajadya W BBIPAXEHUS PEIICHBI MPABHWILHO, HO (HOPMYJIHPOBKU
BOMPOCOB JIaHbl HEJOCTATOYHO TOYHO, JOMYyIIeHbl 1-2 omubku B 3amucH
HAaNMMEHOBaHUMH;

B) KOIJla 3ajladya ¥ BBIPAKEHMS pEIICHbl MPaBWIbHO, HO (HOPMYIUPOBKH
BOIIPOCOB JIaHbI HETOCTATOYHO TOYHO;

I) KOrja NpaBWIbHBI PELICHUS 3aJaYyd M BBIPAXKEHUM, MpPaBWIbHA 3aIlUCh
HAaMMEHOBAaHUN M BOIPOCOB K JECHCTBUAM 3aJadyd, HO KOHEYHBII OTBET pELICHUS
3aJ1a4M 3amucaH OIIMO0YHO;

1) B TOM cJydae, KOrJla YYEHUK HU3MEHWI OJHO W3 YHCEJ 3aJaud WIH
BhIp@KEHUU (HampuMep, epecTaBuil HUQPPHI), HO Jaj MPABUIBHBIC PEIICHUS.

Ouyenka «3» craButcs 3a paboTy, B KOTOPOMU:

a) IPABUJIBHO PEIICHBI 3371a4H U HE PEIICHBI BHIPAKEHUS,

0) He pelIeHBI 3a/1a4H, HO PEIICHBI BRIPAKEHUS;

B) 3aJ1a4ya peIIeHa, HO JIOMYIEHbI OMMOKYA B HAMMEHOBAHUAX M ()OPMYITHPOBKAX
BOIIPOCOB K JICUCTBUSAM H B PEHICHUSX BBIPAKEHUHN JAOMYIICHBI 1-3 ommOKH.

Ouyenka «2» craButcs 3a paboTy, B KOTOPOH:

a) oImMO0YHO pelIeHa 3a7a4a U MOJIOBUHA BHIPAKCHHUIA,

0) omuOOYHO pemnieHbl WIM HE PEeNIeHbl BHIPAKEHUS W TPU TPABHIHBHOM
pelIeHUH 3a7a4dl JaHbl OMIMOOYHBIE (OPMYIHPOBKH M JOIMYIICHBI OIIUOKHA B
3aIlMCH HAUMEHOBAaHUU.

IIpumeuanus:

3a rpaMMaTUYEeCcKUe OMIMOKH, OMYIIEHHbIE B KOHTPOJIBHOM paboTe, OlleHKa MO
MaTeMaTUKe HE CHUXAeTCA. OTH OMMUOKM NPUHUMAIOTCS BO BHUMAaHHUE U
HCTPABJISIOTCS YUUTEJIEM.



2-i KJj1ace
OcHoBHBIE TPEOOBAHUSA K 3HAHUAM M YMEHUAM 00y4ar0LIUXCH

Oo0yyarwmmuecs T0/KHbI 3HATh:

cueT B npeaenax 20 mo eIUHUIE ¥ paBHBIMH YUCIOBBIMU TPyIIIaMHU;

Tabiuiy cocraBa yucen (11 — 18) u3 AByX OAHO3HAYHBIX YHUCEN C MEPEXO0JIOM
yepes3 J1eCATOK;

HA3BaHUs KOMIIOHEHTA U PE3yJIbTaTOB CIOKCHHUS U BEIUNTAHUS;

MATEeMaTHYECKUA  CMBICT  BBIPOKEHUH  «OONBIIE Ha», «CTOIBKO  Ke»,
«MEHbILIE Hay,

AIIEMEHTHI yTJIa, BUJBI YTJIOB,

pa3Iuuus MEXIy MPSMON TUHUEH, Ty4OM, OTPE3KOM;

AIIEMEHTHI YETHIPEXYTOJILHUKOB - TIPSIMOYTOJIbHUKA, KBaJlpaTa, UX CBONCTBA,

QJICMCHTHI TPCYT'OJIbHUKA.

Oolyuaromuecsi 10J2KHbI YMETh:

BBITIOJIHSITh CIIOKEHWE WM BbIYMTaHUE uucen B mpenenax 20 6e3 mepexonaa, ¢
MEePEX0/IOM uepe3 JIECATOK, C YUCIAMHM, MOJYUYCHHBIMU MIPU CUETE U U3MEPEHUU
OIHOW MEPOM;

pemaTh NpoCThie M COCTaBHbIE apu(METUYECKHUE 3aJ]a4l U KOHKPETU3UPOBATH C
NOMOIIBIO MPEAMETOB WJIM UX 3aMECTUTENIECH U KPaTKO 3alUCHIBATh COJEpKaHUE
3a/1a4H;

y3HaBaTh, HA3bIBaTh, YEPTUTh OTPE3KH, YTJIbI - MPSIMOW, TYNOM, OCTPHIA — HaA
HEJIMHOBAaHHOU Oymare;

YepTUTh MPSIMOYTOJIbHUK, KBaJIpaT Ha Oymare B KJIETKY;

OIIpCACIIATL BPCM: 110 YaCaM C TOYHOCTBIO 10 1 gaca.

Hpumeyanus:

PEIIAoTCs TOIBKO MPOCThIE apuPMETHIECKUE 3a/1a4H;

MPSIMOYTOJIbHUK, KBaAPAT BRIYEPUUBAIOTCS C IOMOILBIO YUUTEIIS;

3HAHHME COCTaBa OJIHO3HAYHBIX YKCEN 00s3aTENbHO;

pelieHre BBIPAKEHH Ha HAXOXIEHUE CYMMBI, OCTaTKa C MEPEXOJ0M 4Yepe3
JECATOK (COMPOBOXKAAETCS MOAPOOHOMN 3aMKUCHIO0 PELICHUS).



CrapToBasi KOHTPOJIbHasi padoTa

«CJ10:keHne M BbIYMTaHUe

B npeaeaax 10»

| BapuanT
CoaepikaHue KOHTPOJIbHOMH padoThI
I, Il rpynnbi 1l rpynna
1. Bcmasb nponyuiennvle uucna: 1. Hanuwiu uucna:
L,2,...4 ...,..,7,38, ..,10. or 1 10 5.
10,9,..,7,...,5,...,3, ..., L. or 5o 1.
2. Pewiu svipasicenus: 2. Pewu eévipasicenus:
2+1= 3+4= 2+1= 2-1=
4-2= 5-3= 1+1= 1+2=
2+5= 7-3=

3. Pewiu 3a0auy:
V manpurika ObIIO 3 KHHTH, 2 KHHTH OH OTAal
npyry. CKOJIBKO KHUT OCTaJOCh Y MaJbuuKa?

3. Pewu 3a0auy:
VYV manpunika ObI0 3 KHUTH U 2 KHUTH.
CKOJIbKO BCEro KHUT ObLIO Y MaJIbYHKa?

4. I'eomempuueckuit mamepua.
Haueptu xBajpar.

4. I'eomempuueckuii mamepua.
HauepTtu npsimyro JMHHIO.

Il Bapuant
Conepxxanue KOHTPOJIbLHOI padoThI
I, Il rpynnbl 11l rpynna
1. Hanuwu cnpaea 6onvuiee uucno: 1. Bcmaew nponywiennwvie uucha.
9, ... o, ... 3, ... L...3,4 . ..,7,..,..,10.
7, ... 4, ... 8, ...
2. Pewiu 3a0auy: 2. Iloouepknu menvuiee uucno:
Manburky B MacTepckoit neperuienu 3 kauru | 4 3 6 1
n 5 kHur. CKOJBKO BCEro KHUT mepervienu | 8 5 2 10
MaJIBYUKH?
3. Pewiu eviparicenus: 3. Pewu eviparicenusn:
2+3= 9+1= 6+4= 2+1= 5-1=
5-5= 9-7= 10-6= 3-2= 4+4=
3+6= 7—-3= 3+7= 3-3= 6+2=

4. I'eomempuyeckuii mamepuai.
HauepTtu npsimyto 1uHuUIO.

4. I'eomempuueckuii mamepuai.
HauepTu kpuByI0 JHMHHIO.

111 Bapuanr
Conepxxanue KOHTPOJIbHOI padoThI
|, Il rpynma 11l rpynna
1. Hanuwiu «coceoen» uucna. 1. Bcmaev nponywiennsie uucna:
ey 2y i ey 9, 10, 9, ....7,...,5,4,...,2, ...
vy 1y T N

2. Pewiu 3a0auy:

B kmacce 4 ropmka c¢ useramu. /[etu
IpUHECIN €le CToiabko ke. CKOIbKO
TOPIIKOB C IBETAMU CTAJIO B KJ1acce?

2. Pewuu 3a0auy:

Obenate noyxHBI 8§ pedsAT. JlexypHas
MOJIOXHUjIa Ha cTod 6 BUIIOK. CKOJBKO
BUJIOK €H ellle Hy>)KHO MPUHECTH?

3. Pewiu sviparicenusn:

7+2- 3= 6-3=
1-1+10= 4+4=
3-2-1= 8+2=

3. Pewiu sviparicenusn:
1+3=
5+5=
8- 2=

4. I'eomempuueckuii mamepuai.
Haueptu otpe3ok ninuHO#M 5 cM.

4. I'eomempuueckuii mamepua.
Haueptn nyu.




Kontpoabhasi pabora 3a | yerBepTh
«YBeJIMYeHHE U YMEHbIICHHE YHCJIA HA HECKOJIbKO eIHHUID

| BapuanT
CojaepikaHue KOHTPOJIbHOMH padoThl
I, Il rpynnbi Il rpynna
1. Cpasnu wucna, noouepknu donvuiee yucno: | 1. Bcmaev nponyuwiennvie uucna:
4%*2 7*3 1,2,...,4,...,6.
5*6 9*6 6,5 ..,3, ..., 1
2. Pewu svipasicenus, noouepknu omeemut | 2. Peuwiu gviparycenus:
oonvwe 5:
3+2= 10-1= 5+1= 9-8=
9+1= 3+1= 2+2= 6-3=

3. Pewu 3a0auy:.

VY Bnaga Obuto 5 xoHder, a y Aprema Ha 2
KoH(peThl Oosbiie. CKOIBKO KOHPET ObLIO y
Aptema?

3. Pewiu 3a0auy:
B xitacce 3 neBouku 1 2 Maab4uKa.
CKoJIBKO nieTell B kiacce?

4. I'eomempuueckuit mamepua.
Haueptu onne otpesok 2cm. Haueptu BTOpO#
OTPE30K JUIMHHEE.

4. I'eomempuueckuii mamepuan.
Haueptu npsmyro muHUIO.

Il Bapuant
Conepxxanue KOHTPOJIbHOI padoThI
I, Il rpynnbl 11l rpynna
1. Hanuwu «cocedeii» uucna. 1. 3anuwu ece yucna no nopAoOKy:
2, .., 0, ... ot 6 1o 10.
R S 9, ... or 5o 1.

2. Pewiu 3a0auy:

Manpuuku Bckonanu 10 rpsgok, a AEBOYKH
Ha & Trpsagok MeHble. CKOJBKO TIpsIoK
BCKOIIAJIA IEBOYKU?

2. Pewuu 3a0auy:.

VYV Tletn Obuto 5 pydek. 2 pydykd OH
nomapun  Pute.  Ckoibko — pydek
ocrajocsk y [letu?

3. 3anuwiu eviparxcenusn u peuwiu ux:
6 yBeu4uTh Ha 3;

10 ymeHbmnTh Ha 7;

5 yBenuuuTh Ha 4.

3. 3anuwiu evipasricenusn u pewiu ux:
VYmenpmuth uncna 4, 3 Ha 1.
VBemuuuts uncaa 2, 3 Ha 2.

4. I'eomempuueckuit mamepua.
Haueptu otpe3ok miauHO#M ScM.

4. I'eomempuueckuit mamepua.
HauepTtu oTpe3ok anuHON 2cM.

111 Bapuant
Conepxxanue KOHTPOJIbHOI padoThI
I, Il rpynna 11l rpynna
1. ITocmaew nyscuoe uucno: 1. Hanuwiu «cocedeii» uucna:
4+...=7 ...T0=6 6, cey Oy
..=2=5 10-..=2 4. 9,

2. Pewiu 3a0auy:

N3 cTonku TeTpanen AeKypHBIN B3sJI CHayana
5 Terpaged, a IMOTOM e€uie TpPU TETPAIU.
CKOJIBKO BCETO TETpaAeh B3sUl JEKYPHBI?

2. Pewiu 3a0auy:

Kars pemmna 8 npumepos, a Ons Ha
nBa  npumepa  Oosbire.  CKOJIBKO
npumepos pemmia Ounst?

3. 3anuwiu eviparxcenus u peuwiu ux:
Vmenbpmuts uncna 4, 7, 8, 10 Ha 2.
VBenuunth uncia 2, 4, 5, 7 Ha 3.

3. Pewuu gvipasricenusn u noO4epKHu
omeembyl meHvuie 5:

7+2= 6-3=

2+3= 2-1=

4. I'eomempuueckuit mamepuai.
Haueptu oaumH oTpe3ok AnuHONH 6 cMm, a
BTOPOM Ha 2 CM KOpOYE.

4. I'eomempuueckuii mamepua.
Haueptu mnpsiMyto JIMHHMIO M KpPUBYIO
JIMHUMN.




Kontponbhas pa6ora 3a || yverBepTh

| BapuanT

«CJiioxkeHune 1 BbIYMTaHHE Yuces B npeaeaax 20 0e3 mepexona yepes pa3psia»

CoaepikaHue KOHTPOJIbLHOH padoThI

I, Il rpynnbl

Il rpynna

1. Hanuwu «coceoeity uucaa.

1. Bcmaeb nponyuiennsle uucna:

e 10, ... 9, 1, 2,...,4,...,6.

s 13, v 2y 6,5, ..,3, ..., 1.

2. Pewiu gviparicenus: 2.Pewiu svipasricenusn:
10+2= 13-3= 10+5= 5+3= 6-5=
3+4= 8-4= 14 -2 = 4+2= 9-4=

3. Pewu 3a0auy:
Ha crone nexano 10 s6mox u 1 rpyma.
CkoJpKo Bcero (pyKTOB JIexkaso Ha croiie?

3. Pewiu 3a0auy:
Jlexxano 2 s6moka u 1 rpyma. Ckoabko
BCETO0 JISKAI0 (PPYKTOB?

4. I'eomempuueckuit mamepua.
Haueptu otpe3zox Scm. Haueptu otpe3ok
JUIMHHEE.

4. I'eomempuueckuii mamepuan.
Haueptu npsimyro. HauepTtu otpesoxk.

Il Bapuant

ConepxaHue KOHTPOJILHOI padoThI

I, Il rpynmbl
1. Cpasnu uucna (>, <,=):
14*4 13*13 15* 16
16 *6 16 *14 13*16

Il rpynna
1. Cpasnu yucna (>, <,=):
10 * 15 7*14
12*2 15*8

2. Pewu 3a0auy:

B mxonbHO#M cTosOBOM ObITO 10 CTONOB.
Yo6panu 5 cronoB. CKOIBKO CTOJIOB OCTAJIOCh
B CTOJIOBOWA?

2. Pewuu 3a0auy:

[Terss cobpan 18 rpubos, a Kons Ha 2
rpuba Oosbme. CkoabkO  TpuUOOB
cobpan Komns?

3. Pewiu svipasrcenusn:
12-10= 15+1= 11-11=
1+14= 16 -1= 13-10=

3. Pewiu eviparrcenusn:
10+3= 6+10=
15-1= 12 -12 =

4. I'eomempuyeckuii mamepuai.
Haueptu octpeiit yroJ.

4. I'eomempuueckuit mamepuai.
Haueptu npsmoii yrou.

111 BapuanT

ConepxxaHue KOHTPOJIbHOI padoThI

|, Il rpynma

11l rpynna

1. Hanuwu uucsia, Komopsle cocmosm u3:

1lnec. =
lnec.u5en. =

lmec. u 2en.
loec. u len.

1. CKoabko Oecamkoé u CKOJIbKO
eounuy 6 uuciaax?

11=...mec....en.

15=...mec. ...en.

2. Pewiu 3a0auy:
Manbuuku caenanu s ik 10 kpacHBIX

2. Pewiu 3a0auy:
Hetu cpenanu ¢uaxku ans Eiaxu: 7

mapoB W S5 CHHUX IIApOB, a JEBOYKH 7 | KpaCHBIX (IAKKOB W TPU CHHUX.
KpacHbIX mapoB. Ckonbko 1mapoB chenanu | CKOIbko Bcero  (puakkoB —caenaiu
MaJIbYUKN? netu?

3. 3anuwiu sviparxcenus u peuwiu ux: 3. Pewiu gvipasicenus:

W3 9 BeIUECTSH 8. 8+2= 9-3=

6 na 3, MOJIy4YuTHCA ... 9+1= 10-1=

4. I'eomempuueckuii mamepuai.
HauepTtu npsiMOYTrOJIbHUK CO CTOPOHAMH 5 CM
u3cm.

4. I'eomempuueckuii mamepuann.
Haueptu tynoiu yrou.




Kontpoasnasi padora 3a |11 yerBepTh

«CokeHue ¥ BbIYUTAHHE ABY3HAYHBIX U OJHOZHAYHBIX YHUCED»

| BapuanT
Copep:xaHue KOHTPOJIbHOH padoThl
I, Il rpynnbi 11l rpynna
1. Cpasnu yucna (>, <,=): 1. Bcmaew nponywiennvie uucna:
3*13 20* 20 5*7 L2, ..,4,...,..,7.
10 * 4 13 *15 18 * 16 6,..,4,...,..., 1
2. Pewuu eviparicenusn: 2. Pewiu gvipasicenus:
10-2= 17-10 = 12-1= 2+1= 1+3= 1+2=
12-10= 10+7= 18+1= 2-1= 3-1= 3-2=

3. Pewu 3a0auy:.
B Baze nexano 15 s6mox, a rpym Ha 5
MeHbIe. CKOJIBKO TPYII JIeKaIO B Baze?

3. Pewiu 3a0auy:.

Ons HapucoBasia 4 kpyra u 3 KBajpara.
Ckonbko Bcero ¢uryp HapucoBajia
Ons?

4. I'eomempuueckuit mamepua.
Haueptn ommH otpe3ok pmnuHOM ScM, a
BTOPOM HA 2CM KOpOYEe.

4. I'eomempuueckuii mamepuain.
HauepTu otpe3ok anmuHo# 4cMm.

Il Bapuant
Conepxxanue KOHTPOJIbHOI padoThI
I, Il rpynnbl 11l rpynna
1. Bnuwu neoocmarowjue uucna: 1. Bcmaewv nponywennvie uucna:
10-...=8 ..-10=7 18+..=19 L2, ..,4,...,..,7.
12-..=2 10+..=17 12-1=... 6,..,4, ..., ..., 1
2. Pewu svipasicenusn: 2. Pewuu eviparxcenusn:
13+4= 18-5= 2+1= 4-3=
10+4 = 15-5= S5+4= 5-2=

3. Pewuu 3a0auy:

Ha ctpoiike paboramo 10 rpy3oBukoB u 8
camocBasioB. CKOJbKO MallvH padoTaio Ha
CTpOiKe?

3. Pewuu 3a0auy:

Manpuukun nosunau 10 rpsgok, a
JIEBOYKU Ha 8 TpsI0OK MeHbIe. CKOJIBKO
TPSAOK TOJUIN ICBOYKH ?

4. I'eomempuueckuit mamepua.
Haueprtu onun oTpe3ok ScM, a BTopoit Ha 1cm
JUIMHHEE.

4. I'eomempuueckuit mamepuan.
Haueptu npsimyro.

111 Bapuant
ConepxxaHue KOHTPOJIbHOI padoThI
|, Il rpynma 111 rpynna
1. Cpasnu uucna (>, <,=): 1. Cpasnu uucna (>, <,=):
99 * 66 50 * 30 S+2*7 9*6 45 * 54
0*20 34 * 43 8-3*4 8*5 34 * 43
2. Pewuu eviparicenun: 2. Pewu eviparicenusn:
20cm - 10cm = 20p. - 5p. = Okr + 4kr = 15¢cm + Sem =
ToMm + 130m = 14p. —3p. = 19am - 9om = 10p. - 10p. =
6p. + 12p. = 19xr — 1kr =

3. Pewu 3a0auy:

Mapuna cnenana 12 3aknanok u 4 OTKPBITKH,
a Jlapuca 6 3akmagok. CKOJIBKO 3aKIJIaJIOK
clIenalid IEBOYKU?

3. Pewiu 3a0auy:

B xomanme mapDkHHKOB ObL1O 13
MaJbYUKOB, a JJ€BOYEK HA TPOE MEHBIIIE.
CKOJIBKO I€BOYEK OBLIO B KOMaHe?

4.I'eomempuueckuii mamepuann.

IlocTpoit onuH otpe3ok 14cMm, a apyroil Ha
2cm kopode. Yemy paBHa AiaMHA BTOPOTO
oTpe3ka?

4, I'eomempuueckuii mamepua.
HauepTu otpe3ok nnuHoit 9cM.




HNrorosasi kouTpobHas padora «IloBTopenue»

| BapuanT
Cojep:kaHue KOHTPOJIbHOI padoThl
I, Il rpynnma 11l rpynna
1. Bcmagw Hyscnoe uucno unu 3nak (>, <,=)] 1. Cpasnu uucna (>, <,=):
3+1 *13+1 3 *10 19*9
10-10*20-20 20* 15 14 * 18
17-7*17-10

2. Pewiu 3a0auy:

CnaBa HapucoBan 13 camonéros, a Mumia Ha
3 camonéra wmenbie. CKOJIBKO CaMOJIETOB
HapucoBaia Muma?

2. Pewiu 3a0auy:
B kmacce 7 meBodyek M 3 MallbuMKa.
CKOJIBKO BCEro JIeTell B Kiacce?

3.Pewiu evipasrcenus:

16-10+1= 129 - 10u =
14+6-6= 19¢cMm - 6¢cM =
12-2-2= 20mM - 8am =

3. Pewu eviparicenus:

8+2= 6+0=
3+4= 9-0=
10 - 10 = 10-5=

4. I'eomempuueckuit mamepuan.
Haueptu xBazgpat co cropoHoi 4cm.

4. I'eomempuyeckuit mamepua.
Coenuan Touku 10 JmHelike. Kakasa
burypa noxyuniach?

Il Bapuant
Conepxxanue KOHTPOJIbLHOI padoThI
I, Il rpynna 11l rpynna

1. Bcmaew «coceoeiry uucna: 1. 3anuwu nocnedyroujue uucaa:

LIS 14, L 19, ... 15, ooy ien, ot

Lo 16, 0 010, L 9, .. 9, ity iy
2. Pewiu eviparicenus: 2. Pewu eviparicenusn:
12+5= 10+9-4= 14+4= 15-3= 12+1=
17-2= 12+8-6= 15+3= 20-1= 17-7 =
11+4= 11-1-5=

3. Pewiu 3a0auy:.

B opnoii G6anke 12 crakaHOB MOJIOKAa, a B
npyroi 6anke 6 ctakaHoB. CKOJIBKO CTaKaHOB
MOJIOKa B IBYX OaHKax?

3. Pewu 3a0auy:.

Y Mumm 6bu10 18 Mapok, a y Koiu Ha
2 mapku MeHble. CKOJIBKO MapokK y
Komn?

4. I'eomempuueckuit mamepua.
HauepTu TpeyronbHuK.

4. I'eomempuueckuit mamepua.
HauepTtu tynoi yroJ.

11l Bapuanrt
Conepxxanue KOHTPOJIbHOI padoThI
I, Il rpynna 11l rpynna
1. Kakozo yucna ne xeamaem? 1. Hapucyii B iepBoM psly 5 KPYKKOB.
20-...=20 10+...=19 Bo BTOpoM — Ha 2 KpyxkKa O0JbIIIE.
..-15=0 12+...=17

2. Pewuu 3a0auy.
depmy nomoramu cTpouTh 14 CTYIEHTOB,
CTOJIOBYIO — Ha 3 cTymeHta Ooublie, a

2. Pewiu 3a0auy:
lBe Opuraapl peOAT MOAKIEUBAIN
kHuru. Ilepas Opuraga nmoaxienna 11

MarasuH — Ha 3 CTyJIEHTOB OoOJIbllle, YeM | KHUI, a BTopas Opuraga 9 KHur.
cTon0BYI0. CKOJIBKO CTyIeHTOB mnomoraind | CKOJIBKO  BCEro  KHUT  IOJKIEHIIN
CTPOMTB MarasuH? pebsita?

3. Pewiu svipasricenus: 3. Pewu sviparicenus:

10+ 4= 19-15= 8-4= 10-7=

7+12= 19- 9= 7-5= 17— 7=

18+ 0= 14 -14 =

4, I'eomempuyeckuii mamepuain.
Haueptu otpe3ku. [Inuna nepsoro 1lcwm,

BTOpPOTO - Ha 2cM OoJIblIIE.

4, I'eomempuueckuii mamepuai.
Haveptu otpesok anunoi 10cwM.




3-i KJacce

O0yyarwmmuecs T0/KHbI 3HATh:

yuciioBol psia 1 — 100 B mpsiMoM 1 0OpaTHOM MOPSIZIKE;

CMBICIT apU(PMETHUECKUX NEUCTBUI YMHOKEHHMS U JIeJIeHUs (Ha paBHbIC YacTU U
M0 COJICPKAHUIO);

pasnuyue IBYX BUIOB JIEJICHUS HA YPOBHE MPAKTUYECKUX JICUCTBUIA;

CIoCO0 YTEHHUS U 3alUCh KaXJA0ro BUIA JIEJICHUS;

TaOJIULIBI YMHOXEHUS U JeJIeHUs uncen B npenenax 20;

NIEPEMECTUTENIBHOE CBOMCTBO NIPOU3BEICHMUS;

CBSI3b TAOJIUI] YMHOXKEHUS U JICTICHUS;

NOPSAZIOK JEHCTBUM B BHIPAXKEHUSIX B 2-3 apuMeTHueCcKuX AeHCTBUS;

eAUMHUIBI  (MEpbl) U3MEpPEHUsT CTOMMOCTH, JUIMHBI, MAacChl, BPEMEHH,
COOTHOIIICHUS U3YUYEHHBIX MEp;

MMopAd0K MCCAILICB B IOy, HOMCpPa MCCALICB OT Ha4aJjia roja.

Oolyuaromuecsi 10J2KHbI YMETh:

CUUTaTh, MPUCUUTHIBASI, OTCUUTHIBAS 1O EIWHUIIC W PABHBIMH YHCIOBBIMU
rpynnamu o 2, 5, 4, B npenenax 100;

OTKJIaJbIBaTh HA cUeTax JIroObIe unciia B mpeaenax 100;

CKJIaJIbIBaTh M BBIYMTATh uucia B mpenaenax 100 Oe3 mepexona udepes paspsin
pueMaMU YCTHBIX BBIUMCIICHUN;

UCIIOJIB30BaTh 3HAHUE TaOJWIl YMHOXXCHHS IJId PEIICHHs COOTBETCTBYIOIIHMX
BBIPAXKEHUM HA JECJICHUE;

paznuyaTh YKciia, MoJy4YEeHHbIC IPU U3MEPEHUH;

3alMChIBaTh YHMCJA, MOJYYEHHbIC MPU U3MEPEHUU JIByMSI MEpaMu C TMOJHBIM
Ha0OpOM 3HAKOB B MEJIKHX Mepax: SM 62 cM, 3m 03cM;

OTIpeNIeIIATh BpEeMs 10 YacaM (BpeMsl Ipolieiiee, oyayiee);

HaXOJUTh TOUKY MEPECCUCHUS JTUHUIM;

YEPTUTH OKPY>KHOCTb Pa3HbIX PAIMYCOB, PA3JIMYATh OKPYKHOCTb U KPYT.

[pumeuanue:

IIPOJOJIKATh PEIaTh BHIPAXKCHHUS HA CIOKECHHE M BhIYMTaHHE B mpeaenax 20 ¢
HIePEeX0I0M Yepe3 JIECATOK C MOAPOOHO 3aKChIO;

00s13aTCIPHO 3HAHHWE TOJBKO TaOJMIBI YMHOXCHHS 4YHCIa 2, IOJydYeHHE
YaCTHBIX OT JCJICHHUS Ha 2 IyTEeM HMCIIOIb30BaHUs TaOIHIIBI YMHOKEHUS
JOCTaTOYHO YMEHHS OMNPEACIISThH BpeMs II0 YacaM TOJbKO OJHHM CIIOCOOOM,
MOJIb30BAThCS KaJCHIapeM JJIsi YCTAaHOBJIGHHS IIOpsAAKA MECSALEB B IOy,
KOJIMYECTBa CYTOK B MecCsIlaX, MECSIIEB B TOAY;

HCKITIOYAIOTCs apu(MeTHUECKHe 3a7a4yd B JBa JACHCTBUSA, OJHO M3 KOTOPBIX —
YMHOJKEHHUE WM JIeJICHHUE.



IIpumepHbIe IPOBEPOYHBbIC U KOHTPOJIbHbIE PA00THI
CrapToBasi KOHTPOJIbHas1 padoTa
«CJi0)keHHe U BbIYUTAHKME YKcell B npeaesnax 20 0e3 nepexoaa yepes paspsaa»

| BapuanT
Copep:xaHue KOHTPOJILHOH padoThI

I, Il rpynnbl 1l rpynna
1. Bnuwu cnedyrouwyue u npeovioyuiue 1. Cpasnu uucna (>, < ,=):
yemHole uucna: 8*4 4*3 6*10
12, ... 16, .... ..., 20 3*2 0*8 5*4
.., 14 ..., 18 10, ....
2. Pewuu eviparcenusn: 2. Pewuu eviparicenusn:
13+2= 17-7= 16 +4 = 4+1= 7T+2=
14-1= 15-10= 20-10 = 3-2= 9-1=
3. Pewiu 3a0auy: 3. Pewiu 3a0auy:

Ha onpnom aBTOoOycHOM wMmapmpyre 15 | B Baze nexano 11 xonder u 3 medeHbs.
OCTaHOBOK, @ Ha BTOPOM - Ha 2 ocTaHOBKHU | CKOJIbKO KOH(ET U Ne4eHbst ObLIO B Ba3e?
6ombiie. CKOJBKO OCTAaHOBOK Ha BTOPOM
aBTOOyCHOM MapmipyTte?

4. I'eomempuueckuii mamepua. 4. I'eomempuueckuii mamepuai.
Haueptu kBaapar co ctopoHoit 4cMm. . N3Mephb cTOpOHBI KBajipara.
Il Bapuant
Conep:xaHue KOHTPOJbLHOH padoThI
I, Il rpynna 111 rpynna
1. Bcmaew nponyuiennoe vucno: 1. Cpasnu uucna (>, < ,=):
16 > ... < 2 ...<10 16 ... 10 20 ... 10 13...18
1> .. ..>19 .. <8
2. Paznoscu uucna Ha 0ecamok u 2. 3anuwiu uucna, cocmosauwue u3.
COUHUUDL: 1 nec. 4 en. =
14 =...mec. en. 18 =...mec. en. 2 nec. 0 ex=
10=...mec. en. 9 =...mec. en. 0 mec. Sen. =
3. Pewuu 3a0auy:. 3. Pewuu 3a0auy:.
bpurana cTpouTene 3aHUManach | 18 ydeHMKOB momoranau youpaTh CBEKITY.

BOCCTAHOBJIEHHEM MocTa. 8 mHed ymuio Ha | M3 Hux 10 y4yeHHWKOB 3aKOHUYWIU paboOTYy.
ykperieHue OeperoB peku, a 12 aHeil Ha | CKOJNBKO YYEHHUKOB OCTalOCh yOHpaTh
CTPOMTENIbCTBO MOCTAa. 3a CKOJIbKO JHEH | cBeKi1y?

Opurazia BOCCTAHOBUT MOCT?

4. Pewiu eviparcenus: 4. Pewiu gvipasricenus:
9+1+2= 9+10= 20-10= 5+1= 10+4=
16-6-7= 19-10= 14-10= 15+1= 14-10=
5. 'eomempuueckuit mamepua. 5. I'eomempuueckuii mamepua.
Haueptu otpe3ok minuHOM ScM. Haueptu otpe3ok.
111 BapuanTt
CoaepkaHue KOHTPOJIbHOH padoThI
|, Il rpynna 1l rpynna

1.Bnuwmu npeovioywee u  cnedyrwuwee | 1. Bcmaev nponyuwennoie yucna.
yemmnuvle yucia: 10,11, ..., ..., 14, ..., ...,17, ..., ..., 20.
e 10, Lo v L
oy 14 oy 19, .00




2. Cpasénu wuyucna no ux mecmy @

YUC1060M PAOY.
15*3 10 * 10
17 * 19 20*10
1*10 50 * 100

2. Cpasnu wuucna no ux mecmy 6

Yucn080Mm paoy.
16 * 18 20* 2
7*11 0*10

3. Pewiu 3a0auy:
9 JWTPOB MOJIOKA PA3IMIN IMOPOBHY B 3
6unona. CKOJBKO JIMTPOB MOJIOKAa BOIIIO B
KasKJIbIH OMIOH?

3. Pewiu 3a0auy:

B umranpHOM 3aime 2 OOdBIIMX CTOJIA, a
MaJICHBKHX Ha 8 cT0J0B Oobiie. CKOJIBKO
MAJICHBKHUX CTOJIOB B YUTAJIBHOM 38,.]'[6?

4. Cocmaen evipasiceHusn u3z mpex 4uce.
15,10, 5 10, 3,13
2,14,12 1,10,11

4. Pewiu gvipasicenusn:
10+4 = 10+5=
8§+2= 15-4=

5. T'eomempuueckuiit mamepuan.
HavepTu Tpu pasHbIx 1o BUAy yria.

5. I'eomempuueckuit mamepua.
Haueptu npsimoii yroa.




Kontpoabhasi pabora 3a | yerBepTh

Tema: «PemieHue NpMMeEpPoOB M 32/1a4 HA YBeJMYEeHHE U YMEHbIICHUE YHUCJIA HA

HECKOJ/IBKO €IUHUII C MMEPEX0A0OM Y€peE3 NECATOK»
| BapuanT

CojaepikaHue KOHTPOJIbHOMH padoThI

I, Il rpynnbl Il rpynna
1. Cpasnu uucna (>, <,=): 1. Cpasnu yucna (>, <,=):
18 * 20 11 *10 15*15 2*12 11*10
17 * 16 14 * 18 13*12 13* 14 20%* 2
2. Pewiu eviparcenus: 2. Pewiu evipasricenusn:
8+4= 6+6= 14-4-2= 14-4-2= 7+6=
9+3= 7+6= 18-8-3= 18-8-3= 5+8=

3. Pewiu 3a0auy:

C oropoma cobpamu 18kr MOpKOBH U
cB€kbl. MopkoBu coOpamu 9kr. CKOJIBKO
KHJIOTPaMMOB CBEKJIBI coOpau?

3. Pewiu 3a0auy:

B kopoOke nexano 8 kapaHjamien, a
dbraomactepoB Ha S5 Oombiie. CKOJIBKO
(roMacTepoB Jiekano B KOpooke?

4. I'eomempuueckuii mamepuai.
Haueptu 4eThIpexyroibHUK CO CTOPOHAMH
2¢cMm ¥ 4em.

4. I'eomempuueckuit mamepuan.
Haueptu npsiMOyrojpHUK.

Il Bapuant

Conepxxanue KOHTPOJIbLHOI padoThI

I, Il rpynna

11l rpynna

1. Iloouepknu 6 uucne eOuHuUybl:
15, 18, 8, 20, 7, 10, 6, 16.

1. Iloouepxknu 6 uucne decamku:
13, 12, 15, 18, 11, 17.

2. Pewuu 3a0auy:
Kapanpmameit B kopoOke 8 1mTyk, a
¢dbnaomactepoB 5 mTyk. CKOJBKO BCETO

2. Pewuu 3a0auy:
Kymunmu 17kr  kamycTsl.
34COJIUIIH. CkoJbKO

16Kr  KamycThl
KUJIOTPaMMOB

KapaHjamein u  (aomacTepoB ObUIO B | KayCThl OCTAJIOCH?
KOpoOKe?

3. Pewuu eviparxcenusn: 3. Pewiu evipasricenusn:
8+8= 12-2-5= 7+5-2= 9+9= 15-5-3=
9+7= 16-6-3= 14-10-4= 8+7= 14-10-4=

4. I'eomempuueckuit mamepua.
HavepTtu kBagpar u OTMETH €ro YIJibl.

4. I'eomempuueckuiit mamepua.
Haueptu nyu.

111 Bapuanr

ConepxxaHue KOHTPOJIbHOI padoThI

I, Il rpynna

11l rpynna

1. Bnuwiu neoocmarowee uucno:
17{1-2=10
3+[]+6=10

1. Ckonbko decamkoe u cKobKo eounuy
6 uucnax?

12, 14, 19.

2.Pewiu 3a0auy:

W3 15 aBTOMammH, BBIBO3UBIIMX C MOJSI B
XpaHWIHILE MOPKOBb, 14 MamuH ObUIH
MNATUTOHHBIE, a OCTaJbHBIE — TPEXTOHHBIE.
CKOJbKO MalllvH ObUIO TPEXTOHHBIX?

2. Pewiu 3a0auy:

3a JeHb MarasuH npojan 14 4gaiHbIX
cepBH30B, a oOeleHHBIX Ha 10 MeHbIe.
Ckonbko 0O€IEeHHBIX CEpPBHU30B IMPOAAT
MarasuH?

3. Pewiu gviparicenusn:
15k. +4k. = 20k. — 3k.=
15k. — 4. = 20k. — 13kx. =

3. Pewu sviparicenue, 8 KOMmopom:
IepBOE CllaraeMoe — 4YHUCIO S5, BTOpOE
cJlaraeMoe — 4uclio 2.

4, I'eomempuyeckuii mamepua.
Haueptu octpelii, IpAMOM U TYIION YIJIBI.

4. I'eomempuyecKkuii mamepuain.
Haueptu npsimoii yro.




Kontponbhas pa6ora 3a || yverBepTh
Tema: «YMHo:KeHHe HA 2, 3, 4, 5 v n1esieHue HA 2, 3, 4, 5»
| BapuanT

CojaepikaHue KOHTPOJIbHOMH padoThI

I, Il rpynnbi 111 rpynna
1. Cpasnu eviparicenusn (>, <,=): 1. Cpasnu yucna (>, <,=):
2x1*2x2 4x2*2x4 18 * 20 11*10
3x2*3x1 17 * 16 14 * 18
2. Pewuu eviparicenusn: 2. Pewuu eviparicenusn:
5x3+4= 8:2+10= 2x3= 3x2=
16:2+3= 18:3+4= 4x3= 4x2=

3. Pewu 3a0auy:
Ilena omnoit koHpeTs! 3 pyos. Uemy paBHa
CTOUMOCTbH 5 Takux KoH(peT?

3. Pewiu 3a0auy no Kpamkoii 3anucu:
Opna wvamka ctoutr 4 pyons. Ckoybko
CTOSIT 2 TaKMX YaIlIKu?

4. I'eomempuyeckuii mamepuai.
Haueptu okpy>XHOCTH C paguycoM 3CM.

4. I'eomempuueckuit mamepuan.
HauepTtu OKpyXHOCTB.

Il Bapuant

Conepxxanue KOHTPOJIbLHOI padoThI

I, Il rpynna

11l rpynna

1. Hanuwiu uucna, komopuie oenamcsa Ha 4.

ce9 seeg seeg ceey ceey cee o

1. Cpaenu sviparxcenusn (>, <,=):
4x3*4x5 2x6*6x2

2. Pewiu 3a0auy:

15 ropmkoB ¢ LBETaMU MOCTABUJIM Ha 5
cToJuKOB. CKOJIBKO TOPLIKOB C I[BETaMHU
MOCTAaBWIN HA KaXKJIBIA CTOJIUK?

2. Pewuu 3a0auy:

Jns omHo#t  mroctpel  TpeOyercs 4
anekTpudyeckue  JaMnodkud.  CKOJIbKO
noTpedyeTcst TaMrouek st 3-X JrocTp?

3. Pewuu eviparxcenusn:
18:3+7= 20:2:5= 4:2+17=
2x5-10= 15:5x6= 4x5:2=

3. Pewuu eviparxcenusn:
3x2 +6= 10:5x4=
3x5-7= 5:5+9=

4. I'eomempuueckuit mamepua.
HavepTtu okpyXHOCTB € paanycoM 3cM.

4. I'eomempuueckuit mamepua.
Haueptu oxpyxHOCTh. OTMETHh IEHTP

OTMETh IIEHTP OKPYKHOCTH U €€ paJuyc. OKPY>KHOCTH.
111 Bapuant
Cojep:xaHue KOHTPOJbLHOH padoThI
I, Il rpynna 11l rpynna
1. Bhuwmu  neoocmarowue uucna u | l.3amenu cnosxcenue ymHodyicenuem:
6bINONIHU CPABHEHUE: 2+2+2= 3+3=
4x0>4x2 6x2<2-xL[]

2. Pewu 3a0auy:.
B mkome 6puio 10 kmaccHeIX KoMmHAT. B
YeThIpeX W3 HHUX ObUIO MO 2 KHIKHBIX

2. Pewuu 3a0auy:
Pazmanu 8§ MopkoBok 4  KpoiuKam
nopoBHY. CKOJIBKO MOPKOBOK Y Ka)JOIO

mkada, a B OCTANbHBIX — M0 OJHOMY. | KpoJiuka?

CKoJIbKO OBLIO KJIACCHBIX KOMHAT C OJHUM

mkagom?

3. Peutu vipadicenus: 3. Pewwu eviparicenus:
2x8-12= 9:3x6= 3x2+4=
15:3+8= 4x3:2= 16:4-4=

4, I'eomempuyeckuii mamepua.
Hauept 2 okpyXHOCTH, ¢ OOLIMM IIEHTPOM.
Pannycel 9THX OKpy:KHOCTEH paBHBI 3¢M, SCM.

4, I'eomempuyeckuii mamepuan.
HauepTtu okpyXHOCTB € painycoM 4cM.




Kontpoasnasi padora 3a |11 yerBepTh
«Pemenue Bpipa:kenuil B npeaenaax 100 0e3 nepexona u

C IIepexo/10M 4epe3 paspsii»

| BapuanT
Cojaep:kaHue KOHTPOJIbLHOI padoThl

I, Il rpynnbl 1l rpynna
1. Cpaenu uucna (>, <,=): 1. Cpaenu uucaa (>, <,=):
54 * 45 26 * 27 14 * 41 54 * 32 26 * 27
100 * 99 30* 29 99 * 66 100 * 10 30 * 29
2. Pewiu eviparcenus: 2. Pewiu evipasricenusn:
54 +32 = 67 —17 = 100-4 = 54 +3 = 48 -8 = 90-10=
48 — 24 = 90-13= 25+ 35 =

3. Pewu 3a0auy.

B nepBom knacce Obuto 27 CTynbeB, a BO
BTOpOoM Ha 3 ctyna Oosnbiie. CKOJBKO
CTYJIbEB ObLIO BO BTOPOM Kjacce?

3. Pewiu 3a0auy:

Y Mamu obui0 90p. Omna kymuia
MopoxkeHoe 3a 10p. Ckonbko neHer
octasioch y Mamm?

4.I'eomempuueckuii mamepuann.
HauepTn 4eTbIpexyroasHUK CO CTOPOHAMH
S5cMm u 3cm.

4.I'eomempuueckuii mamepua.
H3mepb CTOPOHBI MPSIMOYTOJIBHUKA.

lIBapuant

Conep:xaHue KOHTPOJbLHOH padoThl

I, Il rpynna 11l rpynna
1. Paznoscu uucna na 0ecamox u 1. Cocmaeév wuucno u3z o0ecamkos u
eouHuuybl. eouHuy.
54 =...nec. en. 31 =...n1ec. en. 1 mec. 3 em. — 8 mec. Oem. -
91 =...nec. en. 100 =...nec. en. 3 nec.9en. — 0 nec. 2 en. -

2. Pewiu 3a0auy:.

Ha depme 93 kponmka. bembix Owputo 40
KPOJIMKOB, OCTajbHble — cepble. CKOJBKO
CepBIX KPOJMKOB ObLIO Ha hepme?

2. Pewuu 3a0auy:.

B 3purenbHoM 3ane 95 wmect, a Ha
koHnept npunui 80 pebsaT. CKoJabKO
MECT OCTaJIOCh CBOOOTHBIMU?

3. Pewu svipasricenus:
62 -(92-51) = 56p. - 52p. =
99-(70+7) = 64xr - 60kr =

3. Pewiu sviparcenus:
43+ 2= 87cm - 80cMm =
6+21= 95k. — 91k. =

4. I'eomempuueckuii mamepual.
Haueptu 1Be OKpyKXHOCTH C
LIEHTPOM U paguycamu: 3cM U ScM.

0o0ImumM

4. I'eomempuueckuii mamepuai.
HauepTtu okpyXHOCTB C paguycoM ScM.




111 Bapuant

CojaepikaHue KOHTPOJIbHOMH padoThl

|, Il rpynna

1l rpynna

1. Bnuwiu npeovidywjue u nocineoyrwujue
yuca.

4T,
w51,

e 29, ...
ey 80, ...

1. Hanuwiu uucna no nopsaoky,
HAYUHAA C CAMO020 MATIEHbKO20 YUCA:
10,5, 25, 20, 35, 30.

2. Pewu 3a0auy.

VY Cepexu Obuio 20 p. O 3ammatui 3a
nokynky 9 p. 13 ocraBmuxcs nexer 1 p. o
notepsit. Ckonbko aener Cepexa IpuHEC
OMOM?

2.Pewiu 3a0auy:

Ha crosuke Obuto 13 rpy30BbIX
aBTOMOOMIICH, a JIETKOBBIX Ha 17 OoJblie.
CKOJIBKO JIETKOBBIX MAaIllMH OBLIO Ha
CTOSTHKE?

3. Pewu eviparcenusn:

3. Pewu eviparxcenusa:

4x(19-14) = 10:(10-8) =
20 + (70 — 40) = 2x(9-9)=
12:(15-12) =

4. I'eomempuueckuit mamepua.
Haueptn oOKpyXHOCTh, paguyc KOTOpPOH
2¢cM.

4. I'eomempuyeckuii mamepuai.
Haveptu okpyxHOCTH J1t000TO pajuyca.




HNrorosast KOHTPOILHAsA padoTa
«Tabdauua ymHoxeHus yucena 2, 3,4, 5, 6 u gejenus Ha 2, 3, 4, 5, 6»

| BapuanT
ConepxxaHue KOHTPOJILHOI padoThI
I, Il rpynnbi 1l rpynna
1. Hanuwiu «coceodeiry uucna: 1. Cpasnu (>, <,=).
0, 47, 0 0,21, O 13cMm * 12cMm
0, 30, O 0, 99, O 15MM * 10MM
2. Pewuu eviparcenusn: 2. Pewuu eviparicenusn:
5x4+4= 64 -14 = 5x3=
14:(10-8) = 49 - 24 = 4x6=
16:4+5= 90-12 = 2x4=
3. Pewu 3a0auy:. 3. Pewiu 3a0auy no Kpamkoii 3anucu:
3a 4 xouderts! [lers 3ammatun 20p. Cronpko | [lena  crakana Sp.  Ckoiapko  HaAAO

CTOUT KOoH(eTa?

3aIUIaTUTh 34 3 TAKMX CTaKkaHa?

4. I'eomempuueckuii mamepua.
Haueptn nBa  mepecexaromuxcsi OTpe3Ka
JUTMHOM 6¢cM U 4cMm.

4. I'eomempuueckuii mamepuain.
Haweptu nBe mnepecekaromuxcs npsMble
JIMHUMU.

Il Bapuant

Conepxxanue KOHTPOJILHOI padoThI

I, Il rpynna

11l rpynna

1. 3anuwiu uucna no nopaoKy, Hauunasn
¢ camozo 60abuL020 uucia:

94, 57, 36, 29, 40, 100, 3, 5, 76, 23, 14, 19,
81, 99, 68.

1. 3anuwu yucna no nopaoKy, HauuHaA

C CAMO020 MAIEHBKO20 YUCTA:
5, 28,100, 1, 2, 25, 79, 13, 63, 99.

2. Pewiu 3a0auy:.
Kaxnapiii w3 Tpoux pgered monyyun mo 4

2. Pewuu 3a0auy:.

Mama kynuia 3 maketa NpsSHUKOB. B
KOKJIOM Makere mo 5 mpsHUKOB. CKOJIBKO
BCET0 MPSHUKOB B TPEX MakeTax?

cmuBbl. CKOJIBKO BCEro CIIMB  paslain
neTsm?

3. Pewu svipasricenusn:

56-26-22= 20:4+95=

68 - (21 +13) = 15+2x7=
2x9+42= 30-16:2 =

3. Pewuu evipasicenus:
14 - 2x7=
38-16:2=

4.I'eomempuueckuii mamepuann.
Haueptu kBampar v psiMyro JIMHUEO, TIEPECEKAOLILYEO

4.I'eomempuueckuil mamepua.
Hauepti TpeyrombHUK W MPSMYyIO  JIMHHEO,

kBapar. OTMETb TOUKH ITEPeCCUCHIIS. TIEPECEKALOLILYEO €T0.
111 Bapuant
ConepxxaHue KOHTPOJIbHOI padoThI
|, Il rpynma 11l rpynna
1. Cpasnu (>, <,=). 1. Hanuwiu «cocedeir» uucna:
54mm * 32cMm 10aM * 99¢cm 0,51, O ], 10, O ], 80, O
14cMm * 41mm 10cMm * 1am

2. Pewuu 3a0auy.

Ha 00paGoTKy o/HOI JieTar TOKapro HY>KHO 4 yaca.
Paborast 1Ba 1S 110 8 YacoB B JieHb, OH 00paboTar Bce
netam. CKoJbKO JieTareit 00paboTar Tokapb?

2. Pewuu 3a0auy:

CeMbst IWIaTWIa B MECALL 3a MEKTPOSHEPIVIO 38
pyoreid. Ternepb oHa rmiarvr 26 pyoneit. Ha ckombko
MEHBIIIE [UTATHT 3 VIEKTPOSHEPTUEO CeMBSI TETIEph?

3. Pewiu eviparricenus:
(26-6):2=  (57-41):4=
(36-31)x4= (51-31):5=

3. Pewiu sviparicenusn:
20 : (68 —66) =
5x (78 —75) =

4.I'eomempuueckuii mamepuann.
Haueptu nBa mepecekaromuxcsi OTpe3ka u
JIBA HETIEPECEKAIOIIMNXCSL OTPE3Ka.

4. I'eomempuyecKkuii mamepuain.
OTMeTp Ha JUCTE JBE TOYKHU M IMOCTPOMU
NPSIMYIO, TPOXOISILYIO YEPE3 HUX.




4-1 kjaace

O0yyarwmmuecs T0/KHbI 3HATh:

pasinure MEXAY YCTHBIM M MHUCbMEHHBIM CIIOKEHHWEM U BBIYMTAHUEM B Mpeesiax
100;

TaOIUIBl YMHOXKEHUSI BCEX OJIHO3HAYHBIX uncel u yucia 10.

npaBwio ymMHoxeHus uncen 1 u 0, va 1 u 0, nenenus 0 u nenenus Ha 1, na 10;
Ha3BaHUSI KOMIIOHEHTOB YMHOEHUS, ICJICHHUSI;

MepBbI IJIMHBI, MaCChl U UX COOTHOIIICHUS,

MEpbl BPEMEHU U UX COOTHOIIEHUS,

pa3InyHbIE CIy4yad B3aUMHOTO TIOJIOKEHUSI JBYX T€OMETPUUYECKUX PUryp;

Ha3BaAHUA 3JICMCHTOB YCThIPCXYT'OJIbHUKOB.

Oo0yuaromuecst 10JKHbI YMETh:

BBITIOJTHATH YCTHBIC U TUCHMEHHBIC JICHCTBUS CIIOXKEHUS U BEIYUTAHHS,
NPAKTHYCCKHU TI0JIB30BATHCS TIEPEMECTHTEIIBHBIM CBOMCTBOM YMHOKEHUS;

pemiarb,  COCTaBJISATh,  WUTFOCTPHUPOBATh  HW3YYCHHBIE  BCEC  HM3YYCHHBIC
apupMETHICCKUE 3a]1aUH;

OTpeeIISITh BpeMs TI0 YacaM TpeMsl CII0co0aMH ¢ TOYHOCTBIO 10 | MUH;

peliaTh, COCTaBIATh, WILTIOCTPUPOBATH BCE M3YYCHHBIC MPOCTHIC apu(PMETHICCKHUE
3aJ1auu;

CaMOCTOSITEJIbHO KPaTKO 3alKChiBaTh, MOJCIHPOBATh COJACpKAHUE, PEIIaTh
COCTaBHBIC apU(PMETUUYCCKHE 3a/1aU1 B J1BA JCHCTBUS;

pa3auvaTh 3aMKHYTBIC, HE3aMKHYThIC KPHBBIC, JIOMAHbIC JINHUU;

BBIYUC/IATH JUIMHY JIOMAaHOH JIMHWH;

y3HaBaTh, HA3bIBATh, YCPTUTh, MOJICTUPOBATh B3aUMHOE IOJIOXKEHUE JIBYX MPSIMBIX,
KPUBBIX JTMHUN, MHOTOYTOJIbHUKOB, OKPY>KHOCTEH, HAXOUTh TOUKHU ITePECCUCHHS,;
YEPTUTh MPSIMOYTOJBHUK (KBaapaT) € TIOMOINBIO YEPTEKHOTO YrojdbHHUKA Ha
HEJTMHOBAHHOU Oymare.

[Ipumeyanmue:

He00s13aTeIbHO 3HAHWE HAM3YCTh TaOJIUIBI YMHOKEHHUS rcel 6-9, HO 0053aTenbHO
YMEHHUE TOJIb30BaThCs JAHHBIMU TAOHUIIAMH YMHOKCHHS Ha TIEYaTHONH OCHOBE Kak
JUIS. HAXOXKICHHS ITPOU3BEICHUS, TaK U JIJI1 YACTHOTO.

y3HaBaHUE, MOJIETTMPOBAHNE B3aUMHOTO MOJIOKEHHs GUryp 0e3 BblUepUMBAHUSI.
OTMpeJieSICHHE BPEMEHU IO YacaM XOTs Obl OJTHUM CIIOCOOOM.

pELICHUE COCTABHBIX 3a/1a4 C MOMOIIBIO YUHUTEIS.

YepueHHe NpsIMOYToJIbHUKA (KBaJlpaTa) Ha HETMHOBAHHOU Oymare.



IIpumepHbIe IPOBEPOYHBbIC U KOHTPOJIbHbIE PA00THI
CrapToBasi KOHTPOJIbHasA padoTa

«CJiio)keHue U BbIYUTaHKMe yKces1 B peaenax 100 0e3 mepexona yepes pa3psia»

| BapuanT

CoaepikaHue KOHTPOJIbHOMH padoThl

I, Il rpynna Il rpynna
1. Hanuwu uemnoe uucno, npeovioywiee | 1. Bcmasv nponywiennvie neuemuole
u nocneodywuiee 3a OAHHBIM yucna:
.., 48, ... o 28, .. 11, ...,15,...,19, ..., 23, ..., 27.
. 7 S ey 02, ...
2. Pewiu eviparcenus: 2. Pewiu evipasricenusn:
5x3+40= 34+14= 49-27= 24 + 32 = 34 +21
12:4+53= 75-12= 45+34= 78 —53 = 50-10=

3. Pewu 3a0auy no Kpamkoi 3anucu:
| — 16 ner

Il — Ha 4 roxa crapie, uem ”

3. Pewiu 3a0auy:

Ha nepBoii nmonke 16 kuur, a Ha BTOpPOM
MOJIKe Ha 5 KHUT MeHbIe. CKOJBKO KHHUT
Ha BTOPOM MoJike?

4. I'eomempuyeckuii mamepuai.
Haveptu nsaTuyroibHUK.

4, I'eomempuueckuit mamepua.
Haueptu TpeyronpHuk.

Il Bapuant
Conepxxanue KOHTPOJIbLHOI padoThI
I, Il rpynna 11l rpynna
1. IIpooonsicu 3anuce uucen: 1. IIpooonscu 3anuce yucen:
10,20, .oy iy iy ey ey e 2,4, ..,y
100,90, ...y oty iy iy ey e 5,10, ..., ..oy ..t

2.Pewiu 3a0auy:

B necnuyectBe 3a JI€TO MIKOJIBHUKY BBICAIIA
20 enei, 6epe3 Ha 6 MeHbIe. CKOJIBKO BCETrO
JIEPEBLEB BHICA TN IIIKOJILHUKHN?

2.Pewiu 3a0auy:
Mumie 15 ner, a 3uHa Ha 5 J5er crapuie
Muiun. CkoJibko JeT 3uHe?

3. Pewiu eviparrcenus:
62+6= 92-90= 48-18+39 =
28-8= 6 +60= 76 + (10 - 10) =

3. Pewiu eviparxcenusn:
13+3= S1+4=
10+5= 83+10=

4. I'eomempuyeckuii mamepuai.
Haueptu nBe mnepecekaromuecsi MpsiMble
JTUHUU.

4. I'eomempuyeckuii mamepuain.
Haueptu npsimyio nuHUIO.

11 Bapuanr
Conepxxanue KOHTPOJIbHOI padoThI
I, Il rpynna 11l rpynna
1.IIpeobpa3yit yucaa: 1.Bcmaesb émecmo mouek HyscHble 3HAKU
lem = ..MM SM=...1m 25...25 17...7
™M= ...cM 4am = ...cM 0...10 80 ... 18

2.Pewiu 3a0auy:

N3 Menika ¢ Mmykoi maccoi 95 kr cHadana
B3su 60 kxr, a moToM emie 5 Kr. CKOJIBKO
KWJIOIPAMMOB caxapa OCTaJIoCh B Menike?

2.Pewiu 3a0auy no kpamkoit 3anucu:
Cmopoauna — 20 KycToB.
Manuna - ? Ha 13 KycTOB 60JblIIE, YEM

3.Pewu svipasicenusn:

27-18:3= 12m + 16Mm =
40+4x5= 33p. + 16p. =
14 : (28 - 26) = 96¢cMm - 35¢cm =

3.Pewu svipasrcenusn:

2x4= 37p. - 14p. =
20:5= 15cm + 22¢cMm =
18+1= 24 - 3y =

4.I'eomempuueckuii mamepua.
Haueptu nBa mnepecekaromuxcsi oTpe3Ka.
JlnunHa oHOTO ScM, Ipyroro 3cM.

4.I'eomempuueckuil mamepua.
Haueptn nBe mnepecekarolmuxcsi MNpsMbie
JIMHUMN.




KonTpouabHas padora 3a | yerBepTh

Tema: «Ci10:)keHHe U BbIYMTAHHE B nmpenesi

ax 100 ¢ mepexoxoM uepe3 pa3pso»

| BapuanT

ConepxxaHue KOHT

0JIbHOI padoThI

I, Il rpynnma

11l rpynna

1.3anuwiu uucna, Komopuie cooeprcam:

1.Bcmaew nysicnotit 3nak (>, < ,=):

4 nec. 5 en. 7 nec. 0 en. 25¢cM ... 34cm T4mwm ... 47vm
1 nmec. 8 ex. 4 nec. 6 en. 17xr ... 7xr 83p. ... 15p.
2. Pewuu evipasicenus: 2. Pewuu evipasicenus:

66 —-18:3= 43 - 27 = 42+39=(24-8:2= 28 + 3=

69 —-2x4= 25+ 65 = 56—-16= | 10+3x6= 45 - 12=

3. Pewu 3a0auy:

Ha cranuumm pasrpy3wiun 18 BaroHos c¢
KapTodeneM, a ¢ apOy3aMu Ha 7 MEHbIIE.
CKOJIBKO BCEro BaroHOB pasrpy3wsiv Ha
cTaHuu?

3. Pewiu 3a0auy:
B cany pocno 16 si6mous, rpym Ha 8
6ouibire. CKOJIBKO TPYII POCTIO B caay?

4, I'eomempuueckuii mamepun.
Hauepts mnpsIMOYrOJBHMK CO CTOpOHAMHU
5cMm U 2¢Mm.

4. I'eomempuueckuit mamepun.
Haueptu kBampatr co CTOpOHOU 3cCM.

Il Bapuant
Conepxxanue KOHTPOJIbHOI padoThI
I, Il rpynna 11l rpynna
1. Bcmaew nyascuotii 3nak (>, < ,=): 1. Bcmaew nyscnwtit 3nak (>, <,=):
9x2...3x2 17x1...71x1 17 ... 71 5x2...2x5
4x2..2x4 10x0...100x 0 10 ... 100 3x0...0x3
2.Pewiu gvipasicenus: 2.Pewiu evipasicenusn:
63 +3= 35-10= 44 + 2 =
46-(5x3) = 70-4= 13-3=
45+ 17 = 14 +(18:3) = 20-10=

3.Peuwiu 3a0auy:
B xnacce 6puto 8 mapt, a cTynbeB B 2 pasa
6ombie. CKoJIbKO OBLIO CTYNIBEB B Kiacce?

3.Peuwiu 3a0auy no Kpamkoi 3anucu:
[TapThl — 5 mT.
Crynbs - ?, B 2 pa3a OoJibie

4.I'eomempuueckuit mamepua.i.
Haueprtu otpe3ok myimHo#M Scm SMM.

4. eomempuueckuit mamepua.
HauepTtu otpe3ok mimHoO#M ScMm.

111 Bapuanr
ConepxxaHue KOHTPOJIbHOI padoThI
|, Il rpynma 11l rpynna
1. Hanuwu uucna na 3 oecamka ooavuwie |1.Hanuwu uucna na 1 oecamokx 6onavute

OAHHBIX:
42,57, 26, 18, 34, 64, 51.

OAHHDBIX:
24, 36, 48, 57, 62, 74.

2. Pewiu 3a0auy:

Houepu 16 net, math ctapiie goyepu Ha 20
JeT, a CbIH MOJOKe MaTepu Ha 18 mer.
CKOJIBKO JIET ChIHY?

2. Pewuu 3a0auy:
Houepu 18 ner, maTh crapuie Jo4epu Ha
20 net. CKOJBKO JeT MaTepu?

3. Pewuu svipasicenus:

7MM + 4 MM = IM—70cm =
eM+7cMm = lemM+ 8 MM =
9cm+8cMm= loam—4cm=

3. Pewiu sviparicenusn:
51+11= 54+2x8=
78-71= 18x0+32=

4. I'eomempuueckuii mamepui.

Hadeptu oOkpyKHOCTH  paauycoM  4cM,

panuyc 00603Haub.

4. I'eomempuueckuii mamepu.
HagepTtu okpyXHOCTB JTF0060TO pagnyca.




Kontpoabhast pabora 3a || yverBepTh

Tema: «YMHOKeHHE
| BapuanT

H JCJICHHE»

ConepxxaHue KOHT

0JIbHOI padoThI

I, Il rpynna Il rpynna
1. Bcmaegb nysrcuotit 3nak (>, < ,=): 1. Bcmaegw nyscuwtit 3nak (>, < ,=):
2x8...3x4 4x2...12:6
12:4...9:3 2x7...3x6
5x3...3x4
2. Pewu gvipasicenusn: 2. Pewu eviparicenusn:
40-15:5=  36:(2+2) = 4% (2+3)=
9:3+97= 8x(11-7)= 12:(4+2) =

3. Pewu 3a0auy:

B oanoit xanuctpe 6b110 20 51 GeH3UHA, a B
npyroii — B 4 pa3a MeHbmme. CKOJBKO
JTUTPOB OSH3MHA B IBYX KaHUCTpax?

3. Pewiu 3a0auy:

B nakere 2 kr kpymnbl, a B KOpOOKe KPYIIbI
B 5 pa3 Oospiie. CKOIBKO KHJIOTPaMMOB
KpYIIbl B KOPOOKe?

4. I'eomempuueckuii mamepuai.
HavepTu 3aMKHYTYIO JOMaHYIO JIMHHIO.

4. I'eomempuueckuii mamepua.
HauepTu HE3aMKHYTYIO JJOMaHYIO JIMHHUIO.

Il Bapuant
Conepxxanue KOHTPOJIbLHOI padoThI
I, Il rpynnma 11l rpynna
1.Bcmagw myschblit 3HaK («+» unu «-»): 1.Bcmagb HyscHblil 3HAK («» Wau «-»):
30...12=18 30...1=29 0...66=0606
75 ...45=30 25...35=60 52...52=0

2. Pewu 3a0auy:
Ha niepBoti crostHke 35 MallvH, a Ha BTOpO# B 5
pa3 MenblI1e. CKOJIBKO MAIlIMH Ha ABYX CTOSTHKAX?

2 . Pewuu 3a0auy no kpamkoii 3anucu:
1 crosiHKa — 35 mMamuH.
2 CTOsIHKA - ? B 5 pa3 MEHbIIIE, YEM

3. Pewu eviparicenusn:

10:5x8= 14+6:3=
20:5x9= 3+15:5=
5x4:2= 80-40:5=

3. Pewu evipasicenus:
10:5=
20:5=
5x4=

4.I'eomempuueckuii mamepua.
Haueptu octpeiii yrod.

4.I'eomempuueckuii mamepuann.
HauepTtu npsmoii yrou.

11 Bapuanrt
Conepxxanue KOHTPOJIbHOI padoThI
I, Il rpynna 11l rpynna
1. Bcmaesb nponyuiennsle uucna: 1. Bnuwiu uucna, npu Komopuix 3anucu
45p.+...=50p. 35p.-...=20p. 0yoym eepHbiMuU:
0p.+...=97p. ...p.-50p.=27p. | ...+3=10 ...-4=5

2. Pewiu 3a0auy:

Cobpam 50 xr orypuoB. YacTe oOrypios
3acoIH B 8 OAHOK, 110 3 KT B KX Tyt0. CKOJIBKO
KWIOIPaMMOB OT'YPLIOB OCTIOCH?

2. Pewiu 3a0auy:
Ha onnoii pyke 5 mnambreB. CKonbko
NaJIbILIEB HA JIBYX pyKax?

3. Pewiu sviparicenus:

10:5x8= 14om +61M x 3 =
20:4x9= 36MM-5MM: 5=
82-5x7= 8xkr+20kr:4=

3. Pewiu eviparxcenusn:
10:5x 3= 56+30:5=
20:5x9= 39-40:5=

4.I'eomempuueckuii mamepuann.

Hadeptu npsMOyroiapHuK, OJHAa CTOpPOHA
paBHa 6 cM, a JIpyrag — Ha 3 CM KOpO4e.
O0603Ha4b IPSIMOYTOJILHUK OYKBaMHU.

4.I'eomempuueckuii mamepuain.
HauepTu HE3aMKHYTYIO KPUBYIO JTUHUIO.




KonTtpoabhbie padortsi 3a |11 yerBepTh

Tema: «YMHOKEeHHE

H JCJICHHUE»

| BapuanT
Cojep:kaHue KOHTPOJILHOI padoThI
I, Il rpynna 11l rpynna
1.Hanuwu uucna, komopewie oensmca Ha 6: |1. YBeauub uncina 2, 4, 6 B 3 paza m
ey ey ey ey aany ey ey ey e 3aNUINM: ..., ..., ... .
2.Pewu svipasricenus: 1. Pewiu evipasricenusn:
(46 +18):8= 24 :6x4 = (24-0): 8= 0:4+15=
(47-38):9= 45:5x7= (45+11):7= 10x7-47=
(63-0):7= 72:9x6=

2. Pewiu 3a0auy:

B marazune nponiamm 48 1BETHBIX TEJIEBH30POB,
a 4epHO-OenbIx — B 6 pa3 meHble. CKOJIBKO
BCET0 TEJICBU30POB MPOJIATN B MaraziHe?

2. Pewiu 3a0auy:

Ha yuactke nmocagumm 7 memkoB kaproders, a
cobpami B 7 pa3 Oosbiie. CKOJBKO MEIIKOB
kaproderst coopam?

3. I'eomempuueckuii mamepuai.
HavepTtu npsiMOyroJibHUK BHYTPHU Kpyra.

3. I'eomempuueckuii mamepuai.
Haueptu TpeyroabHUK v BHYTPH HETO OTPE30K.

Il Bapuant

Copnep:xaHue KOHT

0JIbHOM padoThI

I, Il rpynna

11l rpynna

1.Pewiu evipasricenus u 6Cmasb HYHCHolil
3Hak (>, < =):

2x0...0:2 4:1...4x1

3+1...3x1 1x7...7x0

2. Pewu sviparcenus: 2. Pewuu evipasrcenusn:
(16-9)x10= (40-34)x0= 49:7x0=
7x(8+0)= 16-9x1= 16-9x1=

3. Pewu 3a0auy:

3a 5 KyckoB MbUTa 3amiarwm 35 pyorneii, a 3a 6
TIOOMKOB 3yOHOM mactel — 36 pyorneid. Kakopa 1ieHa
OJTHOTO KyCKa MbUTa M OJTHOTO TFOOHKA 3yOHOM TaCThI?

3. Pewu 3a0auy:
Terpanpb crout 2 py6ss, a kaura B 10 pa3
noposxe. CKOJIBKO CTOUT KHHUTa?

4. I'eomempuyeckuii mamepuai.
Haueptu xBagpat u mpsmMyo JUHHIO, YTOOBI
OHM I1E€PECEKAINCH B OJIHOM TOUKE.

4. I'eomempuueckuii mamepua.
Haueptu TpeyronbHUK U MpsIMYIO JIMHUIO Tak,
YTOOBI OHH TIEPECEKATHCH B IBYX TOUKAX.

111 Bapuant
Conepxxanue KOHTPOJIbHOI padoThI
I, Il rpynna Il rpynna
1. Cocmasn evipasricenus u pewiu ux: 1. Pewiu svipasricenus u 6cmasb HYMCHbLl
[lepBbIit MHOXHTENb — 4YHCIO 3, BTOpPOW | 3mHak (>, <, =):

MHOHUTENb — yucia b, 7.
Hemumoe — uncma 30, 28, 12. Jlenutenas —
ynciio 3. Haiinn wactHoOe.

1+6...6:1
4:1...36:9

7:1...7-1
10-8..8x10

2. Pewiu 3a0auy:

Mama cBapuna 39 nemsmeneit. locne toro, kak
OHa mnonokwia [ame B Tapelnky HECKOJBKO
NEJIBMEHEN, B KACTPIOJIE OCTAIOCH 28 IITYK.
CkonbKO nieibMeHel nosioxkuia mama ["ane?

2. Pewuu 3a0auy no kpamkou 3anucu:

S6noxu - 8 kr <}=|-|
qeM

Anenbscussl - ?, B 4 pa3 6osblie,

3. Pewiu sviparicenus:
10:5x8= 14+6:3=
20:5x9= 3+15:5=

5x4:2=
80-40:5=

3. Pewiu sviparicenusn:
10:5= 5x4=
20:5= 2x7=

4, I'eomempuyeckuii mamepua.

IIpoBemn mpsMyro Tak, 4TOOBI OHA IEpeceKaa
KBaZpaT B JBYX ToukaXx. OO03Ha4b TOYKH
riepeceyeHust OyKBaMH.

4, I'eomempuueckuii mamepuai.

Haueptu  4eThIpexyroiibHUK U MOPsIMYIO,
KOTOPasi MIEPECEKACT YETHIPEXYTOJIbHUK B JIBYX
Toukax A u B.




KoHTpoJbHbIe padoThI 32 10

Tema: «IloBTOpenune»
| BapuanT

Coaep:kaHue KOHTPOJIbHOH padoThl

I, Il rpynna

11l rpynna

1. Pewiu evlpariceHust u 6CMagy HYMCHbll
3Hak (>, <, =):

1. Pewuu svipasicenus u 6Cmagb HyHcHbLil
3Hak (>, <, =):

9x0 ... 0:9 4:1...4x1 9x6... 9x2
25+15...25-16 7x5...7x6 6x5...6-5
2.Pewu vipasrcenusn: 2.Pewu svipasncenus:
56:(41-34) = 36+80:8= 10:5x8=

42 :(6-0) = 48+5x7 = 14+6:3=
100-6x5= 3x(75-68) = 66 -7x6=

3.Pewiu 3a0auy:

JleBouku BbIcaauia Ha KIfyMObI 27 acTp, IMOHOB
Ha 8 MeHbIlle, a pomariek Ha 16 GoJblie, yeM
MMOHOB. CKOJIBKO pOMAIIIEK BbICAIWIIH JIEBOYUKHU?

3.Pewiu 3a0auy no Kpamkoi 3anucu:
Bonbmux— 12 kykon

Marenpkux - ?, B 3 pa3a MEHbIIIE, YeM ”

4.I'eomempuueckuii mamepuann.
Haueptu xBagpar co cTtopoHOi 3cM SMM.
Haueptu oTpe3ok BHYTpHU KBajpara.

4.I'eomempuueckuii mamepuai.
Haueptn kBagpar co cTOpoHOW ScM, u
OTPE30K BHE ITOTO KBajpaTa.

Il Bapuant
Conepxxanue KOHTPOJIbLHOI padoThI
I, Il rpynna 11l rpynna
1. Bcmasw nponywiennvie uemnovie uucna: | 1. Bcmaev nponywiennvie uucna:
30,...,...,36,...,...,42, ..., ...,48, ...,52. |40, ...,42,...,...,45,...,...,48, ..., 50.

2. Pewu 3a0auy:

Kyct emopoaunst ctout 10 pyboneit. Kynumm
HECKOJIBKO KycTOB U 3arutatuiu 70 pyoOneit.
CKOJBKO KyCTOB CMOPOJANHBI KyNUiu?

2. Pewuu 3a0auy:
Peibak HamoBmn 8 OokyHeH W mpojaan 3a
56 pyouneit. CKOTBKO CTOUT OJIMH OKYHb ?

3. Pewu eviparicenusn:

65+8x0= 56 : (41 -34) =
4x4:2= 90 - (13+17) =
64:8x9= 32 +(48-18) =

3. Pewiu eviparrcenusn:
39+41=
83-(37-27) =

64+18:9=
6x3:9=

4. I'eomempuyeckuii mamepuai.
Hauepru kBagpar co crtopoHoM 4 CM. BBIMUCIH

CyMMY JUIMH BCEX CTOPOH KBaJparta.

4. I'eomempuueckuii mamepua.
HauepTu OKpy>KHOCTb U TPSIMYIO JIMHUIO
BHE TON OKPYKHOCTH.

111 Bapuanr
Conepxxanue KOHTPOJIbHOI padoThI
I, Il rpynna 11l rpynma
1. ¥YBeaumub uucino 6 B 2,4, 6, 8 pas. 1. Haiign Heu3BeCTHBIH MHOKHUTEJIb:
Ymenb B § pa3 uucna: 8, 72, 64, 48. ...x4=20 3x...=12
...x5=45 6x...=36

2. Pewiu 3a0auy:

Y mpuana crosuio 8 KarepoB, a JIOOK B 9 pa3 CorblIle.
[ Tocrte Tor0, KAk HECKOJIBKO JIOZIOK YIUTHUIO, Y pUYara
ocTarioch 46 110710K. CKOJIBKO JIOJIOK YIUIBUIO?

2. Pewuu 3a0auy:

Jlns 3acona B KaxkIyl0 OaHKY TMOJOKUIH
o 8 orypioB. CKOJBKO OTYpIIOB MOJOXKAT
B IIATh OaHOK?

3. Peutu 8vlpajriceHus ¢ OCIamiKom:
30:7= 20:6 = 37:7=
23:3= 42 4 = 28:5=

3.Pewtumo evipasicenusn ¢ ocmamkom:
15:7= 19:2=
60:7= 17:4=

4, I'eomempuyeckuii mamepuain.

Haveptn 2 mepecekarouiyecs: npsiMmple U 2
nepecekaroImuxcss orpeska. OTMETh TOUYKH
nepeceueHusi OyKBamH.

4, I'eomempuueckuii mamepuai.
Haueptu npsiMOYroJIbHUK ¢ OCHOBaHHUEM
5cM 1 OOKOBO# CTOPOHOM 3CM.







